

自编剧六六前几天在微博上高调向第三者喊话之后，尽管支持的网友居多，但疑问始终存在：她为什么要这么做？会有什么后果？虽说“清官难断家务事”，但记者还是采访了知名两性关系专家吴迪，她试图对此做出解读。

有人指出六六主动“爆家丑”是为即将面市的新书预热。不过，吴迪表示看不懂六六的举动，认为六六没有炒作的必要。既然如此，个中蹊跷是什么？吴迪称，六六说出来的话肯定经过了删节：“真相只存在于他们三个人之间，旁观者永远看不到。”

□广雯

有文章

编剧六六公开向第三者喊话被指疑点多，两性关系专家称个中蹊跷旁观者永远看不到

六六现状

微博叫板第三者后专心写作



六六在电视剧《蜗居》中为小三“海藻”安排了一个悲惨的下场

针对第三者事件，记者4月2日再次联系六六。她的经纪人颜小姐在电话里表示，六六目前不会再就此接受采访或在公开活动上谈论，如有需要，她会在微博上进行回应。现在，六六正在忙着写剧本，要到6月才能完稿。

记者还关心地问：“此事是否对她产生了影响？”对方表示，没有影响六六的生活和工作，六六的状态很好，剧本创作也比较顺利。

自从发表“反第三者”微

博后，六六就像一个没事人一样，此后的微博都与此无关。不过，4月1日，编剧陈彤在微博上说：“前妻要求复婚，现任女友怎么办，所有的专家都在‘数落’前妻。废话，你要一个快40的女人怎么跟一个90后比讨爷们喜欢？”而六六也转发评论称：“我在新戏里写，对不起，亲爱的，我知道我忽略你了，我不再像20岁花季那样甜蜜地为你编织同心手镯，不再织难看的围巾，不再蜷缩在你脚边听你读诗集，因为，我把时间分给了责任。我要照顾孩子，温暖父母，关爱下属。在心的深处我只容纳你一个，可惜，你已经感觉不到了。你老去拄着拐杖的时候你会有我。”

被称为婚恋作家的六六，对男女之事见解颇深。2008年情变时，她在接受媒体访问时说：“幸福就是一种东西，或者是一种状态，只有在理论状态下才会不变；正常状态下，它是反复变化的，这才是生活的魅力所在，任何痛苦与幸福，都不是永恒的。”

最新曝出的第三者事件，其实六六在微博中早就有暗示。今年1月，她就发博表示：“作为大奶，我并不讨厌第三者群体，恰恰经历风雨之后，我内心感激她们。因为，1.她们让我发现自己依旧具有爱和被爱的能力；2.她们让我审视婚姻并再次给我选择权；3.因为她们的存在我慎用选择权。”

延伸阅读

恩爱与波折 都在六六笔下展现

2003年，六六发表小说《王贵与安娜》，讲述的是富家女安娜满腹委屈地嫁给了凤凰男王贵，从此开始了他们二十多年的婚姻生活，满篇洋溢着滚烫、热乎乎的体贴与宽容、快乐与幸福。

2007年，她发表了《蜗居》，其中的第三者“海藻”搭上官员宋思明引起社会热议，刻画得特别真实。如今，现实生活中的“第三者”事件也被网友与六六的作品联系了起来，认为她是“有感而发”。对

此，有网友调侃称：“现在才知道六六怎么那么擅长写家庭剧，原来是有生活体验的。”

2008年出版的散文集《仙蒂瑞拉的主妇生涯》中，六六似乎开始担心老公有外遇，书中内心独白：“以前，他只是我的丈夫。现在他是我的亲人了。一点闪失不得。我可以换个丈夫，可孩子怎么能没爸爸呢？所以我要对他好，让他开开心心的，活得长些，与我到老。”也就在当年，传出她与老公离婚的消息。



擅长写婚姻家庭戏的六六，她的故事又将如何收场呢？ CFP图

专家解读

私事公说，其中大有文章

对于六六在微博高调反击第三者，电视节目心理嘉宾、两性关系专家吴迪首先表示事情不合常理，很多网友也向她表示看不懂，“为什么这样一件私事要拿到公开场合来说？把它变成社会新闻和公共事件，面对公众舆论，很奇怪。”根据她的观察，一般这种事暗地里解决就好了，“肯定不会把私事拿来登报纸广告的”。而六六也没必要以此来表明她的宽容大度。

为书炒作说

专家解读：这事对她的形象只有坏处

很多人猜测，经过此事以后，六六的身价将会上涨，所以有可能她要炒作，为新书、新剧上市做宣传。因为，她的新剧《心术》将在5月开播，这将关系到她能够由大牌编剧晋升为金牌编剧。此外，其记录和儿子宝贵的学龄前时光的新书《小情人儿》将在4月18日上市，她也将现身接受媒体采访。可以肯定的是，接下来的一段时间内，六六将成为舆论热点。

可是，吴迪却认为炒作完全没必要，“她完全是一个明星，不一定要在台前，而且这事并不光彩，对她的形象只有坏处，没有好处。”不过，她也承认，不管事情结果如何，六六全家3个人肯定出名了，包括老公和儿子。

被情人胁迫说

专家解读：六六或许有难言之隐

吴迪认为，旁观者一定看不到真相，真相只存在于六六、老公和那位情人之间。她估计，六六或许有难言之隐，是被迫发此微博的，“有人开玩笑说，有可能是情人对她有所威胁，六六才会这么极端。我觉得有一定道理。”

吴迪说，一切可以对公众言说的情感故事都经过了删节，是自我表扬版和隐藏版，从心理学来看，每个人在向外传播信息的时候肯定会经过一定的过滤，感情更是如此，每个人都会说自己是对的。

第三者真爱说

专家解读：社会对出轨男女评价不同

根据六六的说法，老公和情人相处了5年，也就是2007年开始变得暧昧，而根据种种迹象，六六婚姻的变故发生在2008年，照理说变故之前肯定已经有了裂痕，因为有了这个时间的空当，吴迪推测，情人和婚姻破裂之间的因果关系不明了，所以，“ICE LEE”是不是第三者很难判定。

而有的网友对此表示赞同：“有时候，并不是谁爱谁多一些，只是谁比谁先遇上。而真爱有时候其实与时间无关。同床异梦者大有人在。”

吴迪还谈到，在出轨的问题上，社会对于男女确实有不同的道德要求，“对女人很苛刻，对男人会宽松一点，甚至可以博得一个浪子回头的美名。”

道德绑架说

专家解读：唯一受伤的是六六老公

纵观此事件，六六获得了空前的舆论支持，而老公和情人没有任何发言的机会。公众人物如何使用自己的话语权？对此，吴迪称，从前这种事还可以找妇联，现在没人管了，所以六六有绑架社会道德舆论的嫌疑，取得大家的支持以得到心里的快感，因为谁是谁非都不清楚。

那六六的做法是否值得商榷？吴迪表示，外人真的难以评价，是否需要商榷也只在六六和老公之间，但可以肯定的是，这件事中唯一受到伤害的是她老公。六六在微博中说：“他爱我多过你。”这似乎表明了她想挽救的愿望，但这个做法对婚姻问题的解决没有任何好处，只会越来越混乱，越搞越坏，“男人肯定会受不了，想逃走，除非他是一个受虐狂。”

妻子赞同 朱之文退出娱乐圈

春晚后，星途一路看涨的“大衣哥”朱之文近日回到家乡，助阵今晚在山东卫视温暖呈现的《大道清明——2012中国孝亲盛典》，他朴实贤惠的妻子也相伴到彩排现场、形影不离。“大衣哥”夫妻二人彩排中接受了记者的采访，令人意外的是，成名所累的大衣哥并不享受现在的生

活，他向记者吐露了想退出演艺圈，过最自由生活的愿望。

春晚后朱之文人气飙升，因此演出安排非常多。在接受记者采访时，他表露出想退出演艺圈的意愿，称：“春晚后压力太大了，不想再接那么多的演出，我真的快崩溃了……”对朱之文极为体贴的妻子被问到是否支持朱之文退出时，也坦率表示：“支持，确实太累撑不住了，而且家里的地已经长草了，现在通告被排得满满的，把这些通告都演了，就得歇一下了，不想他再演了……孩子现在住校上学，老长时间见不上一次。”

另外，朱之文妻子还苦恼地说，丈夫成名后家里添了很多苦恼的事情，很多人跑到他们家想要拜朱之文为师，但是很多人只是为了借朱之文的名气出名，因此“大衣哥”拒绝收徒，他说：“我真的只是喜欢唱歌，不是为了出名。”

搜狐

余文乐自曝 差点和彭浩翔翻脸

彭浩翔执导，余文乐、杨千嬅和杨幂主演的《春娇与志明》已于3月30日公映，片尾余文乐反串演出王馨平成名作《别问我是谁》的MV，伴以哀怨眼神并不断搔首弄姿，引得观众全场爆笑。而余文乐则爆料说这是彭浩翔当时逼拍的，因为彭浩翔力求完美，要将150个镜头一一还原，细致到指甲油的颜色都要一模一样，以至于私交甚好的两人险些翻脸。而MV真正女主角王馨平则说：“我看了片段后当然很开心，但自此之后一直不敢直视余文乐，每次见到他就想起他扮我的样子，就忍不住大笑了！”

张世韬

周立波 加盟浙江卫视

昨天下午，浙江卫视《中国梦想秀》全面升级暨浙江卫视《壹周立波秀》全国独播启动仪式新闻发布会在北京举行。发布会上，浙江卫视宣布《壹周立波秀》节目将在浙江台全国独播，而周立波也正式公开加盟，担任浙江卫视“创意总监”和《中国梦想秀》节目的“重要角色”。

发布会上，浙江卫视总监夏陈安透露，此次邀请名嘴周立波加盟，将会给《中国梦想秀》带来很多新鲜感。周立波此次加盟浙江卫视的身份，受到各方关注，周立波对此话题采取了回避的态度、坚决不露“底”。不过，据知情人士透露，“周立波”的这次加盟，身价极其不菲，对于双方来说，都将是一场新的“大”尝试。

现代快报记者 应嘉轩

《一诺千金》 昨天宿迁开拍

昨天上午，电视剧《一诺千金》在宿迁泽达职业技术学院正式开拍。

据了解，电视剧《一诺千金》由《渴望》编剧鲁晓威编剧、导演高伟宁执导。江珊、潘粤明分饰女主角辛瑞芳和男主角丁万良。该剧从一个重新组建的再婚家庭为切入点，通过男、女主人公对生活的渴望，勾勒出一幅诚信、安详又和谐的画卷。

现代快报记者 杨亦文
通讯员 张江涛